

“如果那俩孩子没人资助，我来”

正资助俩孤儿的郁先生再次牵手两名贫困孩子

本报6月2日讯 家住临沂市区沂河花园的郁先生是本报一位铁杆读者，同时也是“千名孤儿救助”活动的忠实“粉丝”。早在几年前，郁先生就通过本报分别结对帮扶了临沭县和河东区的两个孤儿。近日，郁先生再次捐出1000元爱心款，帮扶了两名贫困孩子。

今年春节前，郁先生和家人一起去看望了河东区的那名孤儿，除了给孩子500元现金外，还买了一件羽绒服。“因为工作忙，没能去临沭那个孩子

家，我给他寄了一件羽绒服。”郁先生说。

“我看到你们孤儿救助的活动又开始了，帮我查一下张鹏和郭紫藤两个孩子的资料吧，如果没人资助，那我来。”近日，郁先生又一次拨通了本报热线电话，想再次资助两名孩子。

“孩子们都太可怜了，如果身体允许，我一定到现场去看看。”郁先生称自己有腰病，无法下床走路，目前正在家里休养。

在确认好信息以后，郁先生托朋友将1000元爱心款汇至本报活动账户，资助了平邑县丰阳镇的14岁男孩张鹏和蒙阴县旧寨乡的8岁女孩郭紫藤。

目前，活动已接近尾声，如果您有意资助这些贫困孩子，想献出自己的一份爱心，欢迎拨打本报热线电话咨询，也可以到本报编辑部查看孤儿资料。热线电话：8966179、8727690。活动捐助地址：临沂市兰山区金雀山路6号新闻大

厦19楼1905室鲁南商报时政部、北城新区文化中心A座810室临沂市妇联。

如果您工作较忙或身居外地不方便到现场办理捐助手续，也可以将捐助款汇至本次活动爱心账户。您在汇款后，请及时告知我们每一笔爱心款为谁而汇。活动结束时，我们将把每一笔捐款在本报进行公示。

开户行：中国建设银行
户名：展萍
账号：6227 0022 9102
5494 960

■头条链接

千名孤儿救助 成本土助学品牌

“千名孤儿救助”活动始于2004年5月，是由鲁南商报、临沂市妇联联合发起的一项救助贫困儿童的公益项目，现已举办12年，成为临沂市助学助困的一大品牌。

本次活动的救助对象为临沂市三区九县的困难儿童，年龄在3岁—16岁。活动将救助孤儿1000名，集中捐助和推荐救助对象时间从即日起一直持续至6月5日。具体的帮扶标准为：小学生300元/年，初中生500元/年，高中生800元/年。

具体的救助方式为由社会各界爱心企业和爱心人士出资，由临沂市妇联负责为其结成救助对子，进行救助。

77岁老人朱永芝—— 趁儿子不上班 赶紧来献爱心

“我一直在看你们报纸上的千名孤儿救助活动，今天趁着儿子不上班，我让他把我送过来，看看孩子的资料，帮帮他们。”2日，77岁的朱永芝老人到本报来献爱心。

据朱永芝老人的儿子介绍，老母亲每天都会看本报上的孤儿救助活动，一直想着捐助一个孩子，但因年事已高，不便单独外出。而自己此前又一直上班，没时间带老人来看孩子的资料。

“年纪大了，出门容易回家却不易，以前经常找不到回去的路，看着报纸上这些可怜的孩子，我一时不能资助，很着急。”朱永芝说，她就怕活动结束，自己来晚了。

最终，朱永芝老人选择资助平邑县临涧镇东庄村的付德丽。拿着付德丽的资料，朱永芝不住地感叹，这孩子太可怜了。

“人都说没妈的孩子像根草，没爹的孩子更可怜，生活上没了支柱，没了依靠。”朱永芝老人说，希望付德丽能继续保持品学兼优，她也会一直关注孤儿救助的活动。

刘女士寄语贫困孩子—— 再多的困难 都要坚强

“同事把从你们报纸上看到孤儿救助的活动告诉了我。之后，我就一直关注活动的开展情况。”2日下午，爱心市民刘女士与同事一起来到本报编辑部，选择要资助的贫困孩子。

在看贫困儿童的资料时，刘女士与同事觉得可怜的孩子太多。“这些孩子的遭遇看得我心里酸酸的，成了我心里的一份牵挂，放不下。”刘女士说，在报纸上看到活动快结束了，怕赶不上最后一拨，趁当天休息就赶过来了。

在与刘女士的聊天中，记者了解到，除了千名孤儿救助的活动，每年年底的新年圆梦活动，她也一直在关注，她曾给新年圆梦活动中孩子捐助过书包等学习用品。

“钱不多，希望能帮助受资助的孩子生活得好一些，再多的困难，都要坚强。”刘女士说。

附：

部分贫困孩子情况简介

王洪运，男，2002年出生，平邑县流峪镇。父母车祸双亡，现随爷爷生活，爷爷年龄大，身体多病，无劳动能力，生活靠同样家境贫困的伯父接济。

吴静，女，2002年出生，平邑县白彦镇。父母死亡，现随八旬奶奶一起生活，生活十分困难。

高源，男，2004年出生，蒙阴县垛庄镇。母亲与妹妹在车祸去世，父亲也身受重伤，康复后不能干重活。现与爷爷奶奶一起生活。

王保国，男，2008年出生，临沭县曹庄镇。父母双亡，现跟随叔叔生活，家庭困难。

徐敏，女，2004年出生，平邑县白彦镇。父母双亡，现跟随年迈爷爷生活，无经济收入。



主办：临沂市妇联、鲁南商报
协办：临沂童星实验学校

又一家爱心企业加入助孤行列

临沂众合医院资助费县两名贫困孩子

15岁，原本该是无忧无虑的年纪。而费县梁邱镇的15岁女孩赵静静，却是一名孤儿，没有父母，甚至没有亲戚朋友可以依靠，只能寄住在当地的敬老院里。

“看到这个孩子的情况后，我沉默了，不知道该怎么来表达我的心情，我脑子里只有一

个想法，就是帮她！”赵静静的经历让临沂众合医院的姜院长无比心疼。

放下手里的报纸，姜院长立马拨通了本报热线电话。“孩子是无辜的，总有一天这些孩子会长大，如果大家都能伸出手拉他们一把，他们会感恩的，总有一天，他们也会回报社会。”

“赵静静这个孩子我们帮定了。”挂断电话后，姜院长将800元爱心款汇至本报爱心账户。除了资助赵静静，他还结对帮扶了费县朱田镇的8岁男孩方进发。姜院长认为，这些贫困孩子失去了父母，甚至失去家庭，但他们缺少的不只是钱或者物，而是来自社会各界的关

爱。

“钱不多，先委托你们转交给孩子，等过段时间，我会组织工作人员去孩子的家里，实地考察一下看他们有什么实际困难，再帮他们解决。”姜院长说，奉献爱心不是一时的意气用事，而是需要长期坚持下去，他们医院会一直资助这两个孩子。